

综合·要览

习近平：不赞成把经典诗词从课本中去掉

强调好老师应该把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上

□据 新华社 新华网

9日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会见庆祝第三十个教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会受表彰代表后来到北京师范大学,看望教师学生,观摩课堂教学,进行座谈交流,向全国广大教师和教育工作者致以崇高的节日敬礼和祝贺。

古代经典应成为民族文化基因

在学校主楼参观“尊师重教、筑梦未来——庆祝第30个教师节主题展”时,习近平在“教师世家”、“特岗计划”、优秀教师代表先进事迹等图片图表前驻足停留,听取介绍。

北师大教师参加了全国课标的制作,习近平从展台上拿起一本课标书翻看。听说语文、历史、思想政治三门课标是全国统一,他说,我绝不赞成把古代经典诗词和散文从课本中去掉,“去中国化”是很悲哀的。应该把这些经典嵌在学生脑子里,成为中华民族文化的基因。

教师第一位是“传道”

展厅内,摆放着一张北师大早前一



习近平离开学校时,同闻讯赶来的师生热情握手
新华社记者 庞兴雷 摄

位毕业生公共课考试的成绩单,听学校负责人介绍说排在第一的公共课就是“人伦道德”,习近平转过身来,笑着对随行人员说,古人说“传道、授业、解惑”,教师职责第一位的就应该是“传道”。

少年强则中国强,中西部强则中国强

北师大是首批承担“国培计划”项

目的院校之一。教九楼内,一块展板上,展示了“国培计划”总体情况和主要成果。习近平强调,“国培计划”以示范引领、雪中送炭、促进发展为宗旨,为中西部农村教师提供了一个拓宽视野、更新知识、提高业务能力的专业发展平台,为中西部地区教育事业做了一件大好事。目前,教育短板在西部地区、农村地区、老少边穷地区,尤其要加大扶持力度。少年强则中国强,中西

部强则中国强。他希望来自中西部农村地区的老师们,借助“国培计划”搭建的学习平台,把学到的先进教育理念和科学教学方法带回去,为推进当地基础教育改革、实施素质教育再立新功。

用欣赏增强学生的信心,用信任树立学生的自尊

习近平和北师大师生代表座谈时说,一个人遇到好老师是人生的幸运,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。做好老师,要有理想信念、道德情操、扎实学识、仁爱之心,把自己的温暖和情感倾注到每一个学生身上,用欣赏增强学生的信心,用信任树立学生的自尊。

相关链接

“国培计划”

为推动中西部地区教育事业发展,自2010年起,我国开始实施“中小学教师国家级培训计划”,以农村教师为重点,采取骨干教师脱产研修、集中培训和远程培训相结合方式大规模培训教师,4年来共培训教师493万人次,到今年年底将完成对600多万名中西部农村教师的一轮培训。

主办：洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台

2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会

买车就等 9月19日



时间：9月19日-22日 地点：洛阳市体育中心广场 组委会招商热线：65233719（报业集团） 63635316（广播电视台）

百款厂家特批特价车 每台在成交价上,再让利**5000元~10000元** (每天限量抢)

关注微信送门票 看车抽大奖 神秘大奖等你拿 名车美女大云集

现场购车,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业**车险八五折优惠**,并获赠相应大礼包。



关注微信公众号
送车展门票

已参展品牌

本次活动公众责任保险由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家承保



本届车展由河南亚昌律师事务所律师李安民担任法律顾问 律师电话：18903796123 邮箱：854684038@qq.com